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あなたの「まちづくりメール便」を募集します
ひと・しごと・くらしの声を届けましょう

ありがとうございます。あなたの声を大切に育てます。

内容を確認させていただき、あなたのたね（提案）を広報紙やウェブサイトに
掲載してもよろしいですか
　　　はい　•　いいえ

「はい」と答えた方は、お名前を掲載してよろしいですか
　　　はい　•　いいえ

✂

✂✂
✂

　この世に生を受けて一世紀。12月26日に小杉チヨ子
さん（細野）がめでたく満100歳を迎えられ、二本松市
から賀寿、同じく福島県から賀寿と木杯が贈られました。
　小杉さんの長寿の秘訣は、「のんきで、くよくよし
ないこと。毎日、晩酌すること。」だそうです。小杉さ
んのますますのご長寿をお祈りいたします。

めでたく満100歳
小杉チヨ子さん（細野）

横内透和さん
（経営学科２年）

自分の知らない産業の話を聞
くことができ、新たな知見を
得られました。福島県には今
回初めて来ました。これまで
就職は地元の静岡県か東京都
で考えていましたが、新しい
選択肢が一つ増えました。

～ 参加した学生の声 ～

　12月27日、亜細亜大学（東京都武蔵野市）の学生19人が二
本松市を訪れ、市内企業の説明会に参加しました。これは
福島県のFターンインターンシップ推進事業の一環で、同大
学の創設者である太田耕造氏が二本松市出身であり、昨年
７月に包括的連携協力協定を二本松市と亜細亜大学が締結
したことから実現したものです。
　説明会会場には市内５社の企業ブースが設けられ、学生ら
は順番に各担当者から事業概要や製品、サービスなどについ
て説明を受けました。説明会終了後、学生たちは智恵子の
生家や太田耕造氏ゆかりの大七酒造などを見学しました。

Fターンインターンシップ推進事業
亜細亜大学の学生が市内企業の説明会に参加

市内の企業から会社説明を受ける学生たち（写真左）

ＴＯＷＮ ＴＯＰＩＣＳ ▶

二本松市奥岳温泉
あだたら高原リゾート
TEL 0243-24-2141

http://www.adatara-resort.com

絶景の露天風呂

《あだたら山奥岳の湯》
●営業時間　10時～17時（年中無休）（メンテナンスによる休業日あり）
●料　　金　大人 600円　小人 400円

●スキーこどもの日●

●レディースデー●

●シ ニ ア デ ー●
（写真は紅葉時期です）

あだたら高原スキー場
１日券（小学生）…1,000円
スキースクール半額、宝探し

※レディースデーとシニアデーには除外日があります。

毎月第３日曜日

毎週火曜日

毎週水曜日

詳しくは
WEBで→
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　新春恒例の初せりが１月５日、市公設地方卸売市
場で開催されました。早朝の厳しい寒さの中、青果
店や水産物店の店主ら約40人が集まり、今年一年
の繁盛とより一層の景気回復を祈り手締めが行われ
ました。その後、和歌山県産のみかんや高知県産の
真鯛がご祝儀相場で競り落とされ、新しい年の初め
を景気よく祝いました。

安心・安全な地域の農産物を市民へ
威勢よく新春初せり

　１月４日、岳温泉観光協会で地域おこし協力隊員
として活動する鈴木祐太さんの委嘱状交付式が行わ
れました。鈴木さんは、神奈川県鎌倉市で英語によ
るガイドをしていた経験を持ち、また母親の実家が
二本松市だったことから協力隊員に応募したそうで
す。20代という若さとこれまでの経験を生かし、岳
温泉エリアを盛り上げてくれることを期待しています。

今までの経験と若い力を活かして
岳観光協会に地域おこし協力隊

　平成30年がよい年になることを願い、
霞ヶ城公園内の二本松城跡や東和地区
の羽山などで、多くの市民らがご来光
を迎えました。元旦当日は天候に恵ま
れ、集まった人々のもとに神々しい太
陽の光が差すと、新たな気持ちで新年
を迎えることができた様子でした。

霞ヶ城公園や羽山で初日の出
新年を迎え心新たに

写真上は東和地区の羽山、写真右は霞ヶ城公
園二本松城跡での様子

　二本松柔道スポーツ少年団の鏡開きが１月６日、
二本松警察署で行われ、今年一年の安全な活動を祈
願しました。同スポ少には市内の幼稚園児から中学
３年生までの33人が所属し、二本松警察署の道場
で週２回の稽古に励んでいます。
　昨年は個人戦で県大会２位・３位に入るなどの輝
かしい実績を残しており、11月には「福島県青少年
健全育成条例に基づく知事表彰」を受賞しています。

二本松柔道スポーツ少年団鏡開き
今年一年の安全を祈願
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大人の第一歩を踏み出した二十歳の誓い
平成30年成人式
　１月７日、平成30年成人式が市民会館を会場に行
われました。会場には、新成人504人(男261人、女
243)が出席し、大人への第一歩を踏み出しました。新
成人を代表して本田愛

まな

賀
か

さん(西新殿)が「これまでお
世話になった方への感謝を忘れず、社会人として自覚
を持って行動したい」と誓いの言葉を述べました。

　１月10日、井上窯窯元の井上善夫さんから、陶芸
の道を究めて50年を記念して、井上さんの娘の母校
である市立岳下小学校と市立二本松第三中学校へ、日
展入選作品２点を寄贈いただきました。

井上窯・陶芸の道を究めて50年
日展入選作品を記念に寄贈

「長城の春」は岳下小学校
へ、「緑洲(オアシス)」は
二本松第三中学校へ寄贈
されます。

第42回日展「長城の春」 第44回日展「緑洲(オアシス)」 写真左から妻の井上ゆう子さんと善夫さん

市消防団出初め式
今年一年の無火災を誓う団員の勇姿
　１月14日、市消防団の出初め式が行われま
した。竹田根崎通りに集合した各地区隊の団
員約930人は、消防団長らの乗車した車両に
よる観閲を受けたあと、ラッパ隊の演奏に合
わせて整然と式典会場の市民会館まで行進し
ました。沿道には多くの市民が集まり、団員
たちの勇姿を頼もしく見学していました。
　式典では、三保市長から告辞、佐藤団長か
ら訓示が述べられ、地域住民の安心安全のた
めに常日頃から尽力していただいている消防
団員に対し、ねぎらいの言葉がありました。

竹田根崎通りで観閲を受
ける団員たち（写真右）、
市民会館で行われた式典
で、佐藤団長の訓示を聞
く団員たち（写真下）




